№24 (1375) 5 декабря 2019

Тверь готовится к продаже

В Твери продадут помещения аптеки №1 и 900 кв. м. на 2 этаже здания гостиницы «Центральная»

Депутаты гордумы Твери приняли изменения в план приватизации муниципального имущества. На торги выставят еще 12 объектов недвижимости. Среди примечательных – помещения МУП «Аптека №1» и 2-й этаж здания на Новоторжской, 1.

До внесения изменений в плане приватизации на 2019-2020 годы числились 157 объектов. 18 из них проданы, 12 — сданы в аренду, 5 — невозможно продать по объективным причинам (в частности, изза ареста по суду). 52 оставшихся помещения — не пользующиеся спросом подвалы в жилых домах. Управлять данной собственностью эффективно не представляется возможным. В связи с последним муниципалитет предложил для приватизации, а депутаты одобрили 12 новых объектов недвижимого имущества для реализации.

Общая стоимость недвижимости, готовящейся к продаже, составляет около 60 млн рублей. Самые дорогие: лот «Тверь, ул. Новоторжская, д.1» — 27 млн

рублей и лот «Тверь, ул. Советская, д. 25». Оба помещения являются знаковыми для жителей города: речь идет о 2-м этаже здания, ранее полностью принадлежавшего гостинице «Центральная» (продаются 923,10 кв.м), и помещениях, где сейчас размещается аптека №1 (165,9 кв.м).

Отдельно отметим, что на Новоторжской в доме №1 до недавнего времени находился департамент управления имуществом и земельными ресурсами администрации Твери. В администрации города посчитали такое использование недвижимости нецелесообразным. Сейчас это подразделение муниципальной власти переехало по адресу Ерофеева, 5, а интересное для бизнеса помещение будет выставлено на торги.





ОБЪЕКТЫ, КОТОРЫЕ ГОТОВЯТСЯ К ПРОДАЖЕ:

Подвал на ул. Вагжанова, 4 (70,6 кв.м) — 1 млн 400 тысяч рублей Помещение на ул. Горького, 59 (9 кв.м) — 200 тысяч рублей 12 помещений на б-ре Гусева, 47 (90,8 кв.м) — 4 млн рублей Помещение на ул. Лукина, 3 (17,1 кв.м.) — 300 тысяч рублей 2-й этаж на ул. Новоторжская, 1 (923,1) — 27 млн рублей Помещение на ул. П.Савельевой, 15 (47,1 кв.м) — 2 млн рублей Подвал на Петербургском ш., 54/2 (227,6 кв.м) — 3 млн 400 тысяч рублей Подвал на пр-те Победы, 3 (33 кв.м.) — 400 тысяч рублей Помещение на ул. Учительская, 13/34 (75,6 кв.м) — 1 млн 600 тысяч рублей Бывшая детская комната на б-ре Цанова, 29 (46,5 кв.м) — 1 млн 400 тысяч рублей Помещение на ул. Советской, 25 (165,9 кв.м) — 16 млн рублей Помещение на ул. С.Перовской, 30 (36,5 кв.м) — 2 млн 200 тысяч рублей

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ТОРГИ

В Удомле запустили «Цепную реакцию»

120 удомельцев стали участниками «Цепной реакции» — уникальной инженерно-конструкторской игры по строительству машин Голдберга, которая прошла в спортивном комплексе Калининской АЭС 23 ноября 2019 г.

В создании сложных механизмов приняли участие работники подразделений КлнАЭС и подрядных организаций, школьники, ветераны, жители города. Организовала мероприятие молодежная общественная организация Калининской АЭС «Атомная молодежь» (MOO AM).

«Цепная реакция» — это игра, нацеленная на приобретение и развитие командообразующего опыта, формирование навыков работы на общий результат, а также раскрытие изобретательского, творческого потенциала игроков. Перед командами была поставлена непростая задача: в сжатые сроки придумать и сделать из нехитрых материалов — досок, водопроводных труб, пластиковых стаканчиков, веревок, воздушных шаров — механизм, работа которого основана на принципе домино. То есть необходимо обеспечить последовательную

передачу движения от начала конструкции до ее последнего элемента за счет падения, толкания, притягивания, перевешивания и других действий.

«Так как у команд не было инструкций по сборке, им пришлось проявить все свои конструкторские знания, фантазию и сноровку, — отметил главный инженер Калининской АЭС Александр Дорофеев. — Это настоящее инженерное творчество. Игроки действовали не по шаблону, а самостоятельно разрабатывали собственные технические решения. Это особенно важно, ведь только новые идеи, необычные инженерные конструкции и решения способны двигать науку и производство вперед».

Определение победителей проводилось по результатам запуска механизмов. Учитывались количество этапов и их сложность, длина пути, отсутствие сбоев, эффектность и экономия представленного проекта. Собрав «цепную реакцию» длиной 16 м, команда педагогов и учеников удомельской гимназии №3 «Свободные радикалы» стала абсолютным победителем. Второе и третье места заняли сборные команды Калининской АЭС «Фиалки» и «Очумелые ручки».

Сергей БОЙКО



приняли участие работники подразделений КлнАЭС и подрядных организаций, школьники, ветераны, жители города. Организовала мероприятие молодежная общественная организация Калининской АЭС «Атомная молодежь» (МОО АМ).